








Valori U.M. Metodo
NTS 9000V_25/32,5mA Valore di Targa

Ballast Inductor 12,8 Calcolato (B4)
Tensione a Vuoto 9150 V Voltmetro

Corrente Primario a Vuoto 0,123 A Amperometro
Potenza apparente a vuoto 27,06 W Calcolato

Potenza a Vuoto 8,8 W Wattmetro
Corrente di CC a 220V 30,8 mA Amperometro Corto Circuito

Corrente Secondario a Carico 23 mA Amperometro 13,6m tubo (neon 50%+argon 50%) 15mm+ 2 elettrodi
Corrente Primario a Carico 1,05 A Amperometro 13,6m tubo (neon 50%+argon 50%) 15mm+ 2 elettrodi

Potenza sul carico 142 W W attmetro 13,6m tubo (neon 50%+argon 50%) 15mm+ 2 elettrodi
Potenza apparente 231 W Calcolato

Ballast Inductor 197,0 Calcolato (B1+B2+B3+B5)
Tensione a Vuoto 8830 V Voltmetro

Corrente Primario a Vuoto 0,11 A Amperometro
Potenza apparente a vuoto 24,2 W Calcolato

Potenza a Vuoto 8,7 W Wattmetro
Corrente di CC a 220V 20,7 mA Amperometro Corto Circuito

Corrente Secondario a Carico 13,4 mA Amperometro 13,6m tubo (neon 50%+argon 50%) 15mm+ 2 elettrodi
Corrente Primario a Carico 0,64 A Amperometro 13,6m tubo (neon 50%+argon 50%) 15mm+ 2 elettrodi

Potenza sul carico 101 W W attmetro 13,6m tubo (neon 50%+argon 50%) 15mm+ 2 elettrodi
Potenza apparente 140,8 W Calcolato

Supporto Supporto 100Hz-1V 100Hz-1V Tester DC Calcolo a 50Hz
Sezione (mm) Lunghezza (mm) Diametro filo (mm) N' Spire Induttanza Ls (mH) Resistenza ( ) Resistenza ( ) Resistenza ( )

Bobina 1 26X35 66 0,63 1800 76 48 16 32,0
Bobina 2 26X35 66 0,63 1800 75,8 47,8 16,1 32,0
Bobina 3 26X35 66 0,63 2000 96,3 60,5 18,2 39,4
Bobina 4 26x30 66 0,63 900 15 9,5 6,7 8,1
Bobina 5 26x30 66 0,63 990 18,8 11,91 7,7 9,8

Carico



Impedenza Ballast Inductor

y = -0,051x + 31,959
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Corrente di C.C. Secondario NTS con Variac = Ballast Inductor
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GRAFICO TENSIONE/CAPACITA' di TANK PER 
P=225w
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dove  = permeabilità del conduttore, = conduttività del conduttore, f = frequenza 
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C  p r      C = Auto Capacità  Bobina (pF),  p = fattore, r = raggio (cm) 

L0 = L
2

1
      L = induttanza coil  (H), Lo = induttanza  coil in risonanza (H)

C0 = C
8

      C = auto capacità bobina, Co = auto capacità bobina in risonanza 

V0 = 1 / 00 CL      Vo = velocità di propagazione (Units/sec) 

F0 = V0 / ( l0 * 4 )     Fo = frequenza risonanza (Hz), lo = lung. conduttore (inches) 

Z0 = 
0

0

C

L
      Zo = impedenza di risonanza 

In generale, per il funzionamento in "Tesla mode" la bobina deve essere corta e larga e con rapporto 
lunghezza/larghezza non maggiore di uno. 
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f2  f = frequenza segnale 

Frequenza 750 kHz
Lunghezza Filo  COIL (m) 89 3560 inch
Velocità  -tab- 2,97E+10 inch/sec
tv (mezzo lineare) 3,0E-07 s
t0 (bobina avvolta) 1,20E-07 s

tv 1,40E+00 80,2 °
t0 5,65E-01 32,4 °

Sin ( tv) 0,99 99%
Sin ( t0) 0,54 54%

generic Lakhovsky's Coil
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Calcolo "LC" Calcolo 3*10^8/(2 D)

Ind. Loop (uH) Cap. Linea (pF) Cap. Gap (pF) F.Risonanza (Mhz) F.Risonanza (Mhz)

1,66 4,95 0,150 55 96

1,32 3,84 0,162 69 120

1,05 2,98 0,195 87 150

0,91 2,48 0,153 103 175

0,73 1,98 0,116 128 214

0,59 1,58 0,065 161 262

0,46 1,19 0,078 210 337

0,34 0,93 0,070 273 430

0,23 0,67 0,070 386 596

0,14 0,39 0,070 615 953

0,07 0,23 0,025 1153 1634

0,03 0,11 0,025 2654 3614

Frequenze "Teoriche" : Risonanza Antenna
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""      aureo  numero  1,6180339
)""  argentea  sezionesegno di (privo  0,618034-2
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= campo gravitazionale 
 = mesofield 
= permettività gravitazionale nel vuoto (1/4 = 1.19 10^9 s²kg/m³) 
= costante di gravitazione universale ( = 6.67422 10^-11 m³/s² kg) 

ß = 1/ c² (9.34 10^-27 m/kg) 
c = velocità della luce (3 10^8 m/s) 
je = densità di corrente elettrica 
jm = densità di corrente di massa 
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